Egia ala gezurra?

1. Kamioi batean 200 adreilu daude eta beste batean 250.

e 2 kamioietan zenbat adreilu dagoen jakiteko,

BATUKETA egin behar da.

EGIA

GEZURRA

e Bi kamioietan duden adreiluen artean kenketa egiten
badugu, guztira zenbat adreilu dauden jakingo dugu.

EGIA

2. Eskorga batek 340 kilo eraman ditzake.

e Ezin ditu eraman 100 kilo bakoitzak pisatzen

duten 4 lagun.
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e Bakoitzak 80 kilo pisatzen duten bi lagun igotzen
baldin badira, 100 kilo pisatzen duen beste lagun bat

ere igo daiteke.
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3. Harri jasotzaile batek 120 kiloko harria jasotzen du. ) §

e Lau aldiz jasotzen baldin badu, 400 kilo jasoko
ditu.

EGIA GEZURRA

e Guztira 1.200 kilo jaso baldin baditu, esan dezakegu 10
jasoaldi egin dituela.

EGIA GEZURRA

4. Zigilu batek 10 zentimo balio du eta kartazal batek erdia.

¢ Kartazalak zigilua baino gehiago balio du.

EGIA GEZURRA

e 3 zigilu eta kartazal batek balio dute:

10+5 10+3+5

10 +10 10+10+10+5




